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Conseil d’établissement 
PROCÈS-VERBAL 

3 février 2025 – 19h 
 

 
PRÉSENCES : Geneviève Veilleux, Hélène Méthot, Myriam Cloutier, Marie-Ève Garon, Catherine Rioux-D'Astous, 
Annie Morneau, Claudia Bilodeau, Mélanie Landry, Cynthia Viel 

 
 
 
 
ABSENCES: Vicky Lévesque, Audrey Caron 
 

SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

1. Accueil de la présidente 

 

Mme Hélène Méthot souhaite la bienvenue à tous les 
membres. 

 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour. Mme Hélène nous énumère les points de l’ordre du jour.  
 
 
Il est proposé par :  Mme Annie Morneau 
 
Appuyé par :  Mme Myriam Cloutier 
 
Que l’ordre du jour soit accepté sans changement. 
 
Adopté à l’unanimité 

R-CE 24-25-18 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

3. Adoption du procès-verbal de la dernière 
rencontre. (2 décembre 2024.) 

Une correction a été faite au point 16, point 
d’information. 
 
Suivis :  
 
Mme Geneviève fait le suivi sur la question des surplus 
budgétaires du service de garde pour Pèlerins pour 2023-
2024. 
 
Projet Trottibus en attente de retour de la responsable. 
 
Ajouter sur le site de l’école un lien pour le centre de 
service.  
 
Il est proposé par :  Mme Myriam Cloutier 
 
Appuyé par :  Mme Claudia Bilodeau 
 
Que le procès-verbal soit accepté sans changement. 
 
Adopté à l’unanimité 

R-CE 24-25-19 

 

Le lien est déjà sur le 
site de l’école 

4. Approbation : Grille-matière 2025-2026 Mme Geneviève explique la grille-matières 
 
Les Pèlerins : 
Changement : 
Pour le scénario du triple niveau en 1re et 2e : 30 min de 
science en 2024-2025 a été augmentée à 60 min.  Le 30 min 

R-CE 24-25-20 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

supplémentaire a été enlevé en mathématique faisant passer 
de 7h30 à 7h. 
 
 
N.D.D.P. : 
Changements : 
On garde la musique pour les groupes 1er cycle à simple niveau 
et l’on met de la danse pour tous les autres scénarios à 
simple, double ou triple niveau.  Le changement de la musique 
pour la danse est pour le scénario du double niveau 1re-2e 
années.  Ce changement amène aussi un changement au niveau 
de l’anglais: on augmente de 30 minutes l’anglais. 
 
Préscolaire : aucun changement pour Pèlerins et N.D.D.P. 
 
Il est proposé par : Mme Marie-Ève Garon 
 
Appuyé par : Mme Cynthia Viel 
 
Adopté à l’unanimité 
 

5. Approbation : Liste des écoles et actes 
d’établissement 

La liste des écoles et des actes d’établissement a été 
envoyée préalablement par courriel aux membres.  Les 
membres ont pris connaissance de ces documents et sont 
d’accord avec ce qui y est écrit. 
 
Il est proposé par :  Mme Claudia Bilodeau 

R-CE 24-25-21 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

 
Appuyé par :  Mme Cynthia Viel 
 
Que la liste des écoles et des actes d’établissement soit 
acceptée. 

6. Information : Suivi du budget de l’école 

 
 
 

Mme Geneviève fait le suivi de l’utilisation des mesures 
budgétaires. 
 
À ce jour les mesures budgétaires ne sont pas toutes 
utilisées, mais l’équipe fait des démarches présentement afin 
d’engager des ressources pour apporter de l’aide 
supplémentaire aux élèves. 
 
Le temps de présence de la professionnelle a été augmenté 
de ½ journée par semaine. 
 
Une nouvelle enseignante a été engagée pour de l’aide dans 
les groupes du primaire à l’école N.D.D.P. 
 

 

7. Suivi du projet éducatif Mme Geneviève nous fait le résumé des suivis qui sont 
réalisés avec l’équipe-école quant à la mise en place des 
moyens du plan d’action du projet éducatif.  À ce jour, 
plusieurs membres du personnel sont en mesure 
d’identifier des actions qu’ils ont réalisées en s’appuyant 
sur le plan d’action. 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

8. Offre de formation pour parents : suivi-
conférence Karine Soucy 

 
 

Seulement 2 parents étaient présents en direct à la 
conférence, mais une cinquantaine ont regardé la 
conférence en différée. 
 
Un questionnement est amené afin de valider la pertinence 
d’investir dans des formations pour les parents. 
 
Mesdames Viel et Bilodeau, représentantes au comité de 
parents du CSS, nous informent que des sommes sont 
prévues par le comité de parents pour offrir de la 
formation aux parents. 

 

9. Information : Suivi d’Annie Morneau, service de 
garde. 

• Proposition de fermeture du service de 
garde de Saint-André pour les journées 
de tempête. 
 

• Approbation : Guide du service de 
garde 2025-2026. 

 

 

 

 

 Lors des dernières journées de tempête, très peu 
d’élèves se sont présentés au service de garde de l’école 
Les Pèlerins (2 élèves).  Devant cette situation, la direction 
demande de fermer d’emblée le service de garde à Saint-
André les journées de tempête.  Selon le guide du service 
de garde, l’école peut faire le choix de rassembler les 
élèves d’un même acte d’établissement dans un service de 
garde.  Dans notre cas, ce sera à N.D.D.P.  Il faudra aviser 
les parents. 
 
Changement à la page 3; lors d’une tempête hivernale.  Les 
parents ne seront pas chargés si l’enfant est absent. 
 

 Il est proposé par :  Mme Claudia Bilodeau 

Approuvé par : Mme Myriam Cloutier 
 

 

 

 

 

 

 

R-CE 24-25-22 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

• Résolution, semaine de relâche. 

 

Approuvé le guide du service de garder soit accepté avec 
les changements. 
 
Résolution semaine de relâche : Ouverture de 3 jours à 
Notre-Dame-du-Portage; mercredi, jeudi et vendredi. 
 
2 élèves de l’école les Pèlerins iront à N.D.D.P. 

 

R-CE 24-25-23 

 

10. Approbation : dérangements pédagogiques 
(art.87) 

N.D.D.P.  
 

- 29 janvier : Pièce de théâtre des élèves de l’ESRDL 
(1re,2e et 3e, 3e et 4e) 

- 21 mars : Cabane à sucre à l’école en PM 

Les Pèlerins : 
 

 27 février : Sortie blanche pour tous. 
  
 Il est proposé par :  Mme Cynthia Viel 

 
Approuvé par : Mme Marie-Ève Garon 
 
Approuvé à l’unanimité 
 

R-CE-24-25-24 

 

11. Information : Suivi du comité de parents  

Mme Claudia Bilodeau 

Point à la dernière rencontre : 
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

• Tableau bord accessible à tous 

• Présentation de la nouvelle l’école 

• Projet collation débuté 

• Rapport annuel 2023-2024; accessible sur le site 

• Vidéo par école pour la présenter 

• Un budget de $2 000 sera accessible pour la 
formation aux parents. 

• Programme de bourse (nouvelle façon de faire)  
Une bourse de $1 250 sera offerte, 5 catégories. 

Une rencontre est prévue le 4 février pour discuter des 
autres points. 
 

12. Suggestion de noms de parent pour la bourse 
du comité de parents. 
 

2 parents ont été choisis pour être nommés pour la 
bourse dans la catégorie engagement communautaire. 
 
Pour la catégorie de l’implication parentale : 2 
parents/école ont été identifiés.  Geneviève soulignera leur 
implication lors des spectacles de fin d’année et leur 
remettra un certificat émis par le comité de parents. 

 

13. Varia 
 
13.1 
13.2 
 

Aucune question.  
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SUJET À DISCUTER DISCUSSION ET ORIENTATION SUIVI À DONNER 

13.3 

14. Date de la prochaine rencontre : 3 février 2025 Lundi 7 avril 2025 à l’école Notre-Dame-du-Portage  

15. Levée de l’assemblée Il est proposé : Mme Annie Morneau  
 
Appuyée par : Mme Catherine Rioux D’Astous. 
 
Que la levée de l’assemblée soit faite. 
 
Approuvée à l’unanimité 
 
Fin de la rencontre à 21h15 

R-CE 24-25-25 

 

 
 
 

  

Mme Hélène Méthot, présidente  Mélanie Landry, secrétaire 
 
- 
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